

# 驻马店市驿城公安分局西园派出所 多举措反诈 守好群众“钱袋子”

“大爷,您好!您手机下载国家反诈中心APP了吗?这是一款能预防电信诈骗的APP……”近日,驻马店市公安局驿城分局西园派出所利用辖区全员核酸检测之机,组织民辅警深入辖区核酸检测点开展反诈宣传工作。

为提高群众安全防范意识,西园派出所结合辖区实际特点,将防范电信网络诈骗作为一项重要的民生工作,瞄准靶向,多措并举,强力推进反诈防诈宣

传,守好群众的“钱袋子”。

建立反诈机制。该所联合街道办事处、社区人员成立反诈小组,出台实施方案,定期召开反诈专题会,实行责任到人,确保反诈工作任务落实、责任落实、措施落实。及时预警反诈。该所民辅警接收上级推送预警劝阻指令后,根据预警类型,采取第一时间拨打电话或上门见面劝阻,切实做到预警劝阻工作快速、精准、到位,从源头上控制和减少电信诈骗发案数,最大限

度减少群众财产损失。反诈宣传“全覆盖”。组建反诈宣传专班,全方位构建线上+线下双向反诈宣传模式,达到“浸润”式宣传的目的,确保宣传无死角、全覆盖。

该举措有效预防和遏制了电信网络诈骗的发生,守护了辖区群众的财产安全,今年以来,辖区电信网络诈骗案件发案数、群众损失数实现了“双下降”。①

何亚平

## 八旬老人迷路 民警暖心救助送其回家

“人民公安为人民,真是太感谢你们了!”10月11日,汝南县公安局新华街派出所民辅警在巡逻途中,及时救助一名八旬迷路老人,并将其安全护送回家,用实际行动赢得其家人和辖区群众的称赞。

中午12时许,该所指导员朱麟带领辅警樊泓旭、高希华巡逻至东关农商智慧城时,发现一老人站在马路边徘徊,神色恍惚,疑似迷路。民辅警急忙下车

上前了解情况,经询问,该老人情绪激动,言语不清,身上也无通信工具。为避免发生意外,民辅警决定先将老人带回派出所。

回到所后,民辅警一边安抚老人情绪,给老人提供食物和水,一边耐心查找老人的身份信息。通过多方查询,终于确认了老人身份,并联系上家属。他告诉民警,其父亲上午就从家里出来了,全家人都在焦急地寻找,直到接到了派出所打来电话,全

家人压在心上的石头才落了地。

不久,老人的儿子骑车赶到派出所,看到父亲安然无恙,激动得握着民警的手连连感谢。考虑到老人年事已高坐电动车不安全,民辅警便把老人搀扶上警车,驱车将其安全护送回家。

临走时,民辅警再三嘱咐老人儿子要照顾好父亲,如老人要外出,建议为老人准备一张联系卡或者联系手环,防止发生意外。① 徐小斌 刘景博

## 暖心! 女子走丢 扶沟民警助其回家获点赞

□大象新闻记者 王士伟 通讯员 史中涛

“为你们点赞,真是太谢谢你们了,她已经走丢快一天了,还患有精神疾病,一个人在外面非常危险,要不是你们及时找到,后果不堪设想!”群众紧紧握着民警的手,表达自己的感激之情。

近日,扶沟县公安局吕潭派出所民警在辖区巡逻时发现一名十八九岁模样的女孩,神情呆滞独自一人在路中间

游走,因该路段来往车辆较多,非常危险,民警先将女孩带上警车送至就近的警务工作站。

在警务工作站,民警与女孩沟通时发现该女孩精神恍惚,无法用正常语言沟通,且未携带身份证,无法确定其身份信息。为帮助女孩尽快寻找到家人,民警一方面通过警民联系群发布寻人信息,一方面通过警务技术平台进行查询,尽力帮其寻找家人。功夫

不负有心人,当日17时许,终于查到该女孩系太康县独塘乡人。随后,民警立即通过当地派出所联系到了女孩的家人,并将女孩安全交还其家人。

经了解,该女孩患有严重的精神障碍疾病,当日上午,女孩的母亲正在田地里干活,留女孩独自一人在家,母亲回家后才发现女孩不在家中,家里人一直寻找未果。女孩的母亲见到女孩安然无恙,对民警的热心帮助连声道谢。①

## 扶沟县召开“多合一场所”消防安全隐患整治现场会

□大象新闻记者 王士伟 通讯员 史中涛

近日,扶沟县沿街门店、“多合一场所”消防安全隐患整治现场会在大李庄乡政府会议室召开。扶沟县委常委、常务副县长任松奎,副县长、县公安局局长徐彩云出席会议。

任松奎、徐彩云一行到大李庄乡沿街门店、“多合一场所”就消防安全隐患整治进展情况查看了解,并听取其典型做法和近期全县排查整治情况,随后召开了消防安全隐患整治现场会。

会议指出,消防安全是群众平安生活的重要保障,各级各部门要以此次基层消防安全隐患整治推进会为契机,提高思想认识,增强基层消防安全工作的责任感、紧迫感,进一步明确职责,积极主动、担当作为,从责任、机制、措施上提升安全治理能力和水平。

会议要求,相关单位要高度重视,认真筹划部署,建立健全领导体系和工作台账,对照排查内容,摸清底数,指定专人负责督促整改和跟踪问效,狠抓落实,做到全覆盖,确保消防监督工作取得实效。

同时要突出重点、明确目标,居安思危,警钟长鸣,从严从实开展安全生产大检查大整治。要时刻绷紧安全这根弦,全面压紧压实工作责任,以扶沟全县安全形势持续稳定为基石,让广大人民群众生命财产安全得到进一步保障。①

## 扶沟看守所: 实战大练兵 磨砺精兵强将

□大象新闻记者 王士伟 通讯员 史中涛

为推进实战大练兵深入开展,进一步提升扶沟公安监管队伍综合素质和业务水平,强化队伍作风纪律整顿,树立监所民辅警良好形象。近日,扶沟县公安局看守所根据大练兵要求,结合工作实际,积极组织民辅警科学合理安排练兵活动。

训练中,看守所民辅警积极配合、热情高涨,训练内容紧密结合实战需要,围绕政治练兵、体能训练、队列训练等方面,采取学训结合的形式,把学习与训练时间统一起来,错时穿插组织;把体能与技能训练统一起来,交替轮换进行。

在严格贯彻落实监所封闭式安全管理要求和完成各项工作任务的同时,做到在练中干,在干中练,扎实开展大练兵活动。整个过程参训民辅警精神振奋,以认真的态度、严整的警容、饱满的热情全身心投入到训练当中,充分展现了看守所民辅警顽强拼搏、奋发向上的优良品质。

通过此次训练,切实提高了看守所民辅警的专业技能和综合素质,增强了队伍的凝聚力和向心力,营造了钻研业务、练本领的良好氛围,为确保监所安全稳定奠定了坚实基础。①

**拍卖中止公告**  
我公司原定于2022年10月28日上午10时,在睢县农村信用合作联社3楼会议室举办的房产一批拍卖会,因疫情防控原因中止拍卖,恢复拍卖时间另行公告,敬请各位意向竞买人谅解!  
联系人:刘经理  
咨询电话:18623888711  
河南银保拍卖行有限公司  
2022年10月28日

**拍卖公告**  
河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2022年11月14日10时起至2022年11月15日10时止(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州市金水区鑫苑路26号22号楼2单元21层181(不动产证号:1001126510)的房产一套进行公开拍卖活动(详情请见网址: http://sf.taobao.com/0371/13 部分页面上法院简称为“开发区”),同时公告通知案件当事人、优先权人按时参加拍卖活动,拍卖标的的相关权利人及时向法院主张权利,逾期主张视为放弃权利。  
郑州高新技术产业开发区人民法院  
2022年10月27日

**拍卖公告**  
受委托,定于2022年11月4日上午10:00时在中拍平台(http://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖洛阳东汉置业有限公司破产资产新厂区未完工的钢结构厂房。  
详情咨询:0379-63120370 13937959490  
展样时间:2022年10月28日-11月3日  
展样地点:河南省洛阳市洛宁县  
公司地址:洛阳市中州路459号数码大厦A座1513室  
洛阳市天信拍卖有限公司

**交房公告**  
尊敬的中建·梅溪上郡业主:  
我司开发建设的中建·梅溪上郡项目已建成并达到交付条件,将于2022年11月5日开始进行集中交付,具体交房事宜以交付通知书为准,请各位业主及时办理交房手续,逾期未办理的,按照《商品房买卖合同》约定处理。  
交房地点:中建·梅溪上郡10号楼(物业办公室)  
详情请咨询:0371-5526 9999  
特此公告!  
郑州中建嘉建房地产开发有限公司  
2022年10月28日

**生活☆商务☆信息**  
温馨提示:使用本栏目信息需认真审核双方相关手续!签订有效法律合同  
登报电话:56780114 56785066

◆豫 SQQ026 行车证丢失作废	◆河南化之夷科技有限公司合同专用章(编码 4103080005871)丢失,声明作废	◆新乡市中康商贸有限公司法人章遗失,编码:4107271022673,声明作废。	◆新乡市凯丽食品有限公司公章丢失,编码:4107261012869,声明作废。	◆新乡市瑞邦工程有限公司编号 4107261014904 公章丢失,现声明作废。
-------------------	--	--	---	--

◆本人闫书国,家住郑州市航空港区龙港办事处冯庄大队闫家村。我于2017年12月13号在八岗污水处理厂对面捡到一名男婴,后取名闫凯胜其他信息不详,有认识该人或其家属的请与郑州市公安局航空港区分局陈警官联系,电话 13613711057